               ШКОЛА ОЛІМПІЙСЬКОГО РЕЗЕРВУ з інформатики – 2007                  

Завдання (2 рік навчання)

1. Описати структури даних стек і черга. Навести приклади задач в яких їх можна використовувати.
2. Що таке двійкове дерево. Побудувати чотирирівневе двійкове дерево та здійснити його повний обхід.

3. Напишіть правила переведення числа з десяткової системи у двійкову і навпаки.

4. Напишіть програмний код виведення двійкових кодів.

5. Напишіть ідеї розв’язку задач:

1. Арифметична і геометрична прогресії. З членів числової послідовності утворити найдовшу арифметичну і геометричну прогресію.

(Завдання II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики (Волинська область) 2006-2007 н.р. теоретичний тур).

Дана задача може бути реалізована з використанням бінарного дерева. Нехай дано послідовність 3, 4, 2, 6. Відсортуємо послідовність 2, 3, 4, 6. Утворимо двійкові коди довжиною, рівною кількості елементів і проаналізуємо ті елементи з послідовності, які відповідають одиницям з двійкового коду. З них утворимо прогресію (в даному програмному коді арифметичну прогресію) .

0000 0001 0010 0011 0100 0101 0110 0111 1000 1001 1010 1011 1100 1101 1110 1111 

---- ---6 --4- --46 -3-- -3-4 -34 - -346 2--- 2--6 2-4- 2-46 23-- 23-6 234- 2346
2. Многокутники. Дано послідовність цілих чисел а1 а2 .... ап де (0° <аі< 180°), члени якої утворюють множину кутів. Визначити всі підмножини кутів, з яких можна утворити опуклі n-кутники (порядком кутів в n-кутнику знехтувати). Вивести кількість можливих варіантів. 

Приклад. Вхідна інформація:
6
{кількість кутів}
90 30 120 30 90 60 Вихідна інформація:
30 120 30
- трикутник
90 30 60
- трикутник

90 120 90 60
- чотирикутник.
3. Дужки. Дано N пар круглих дужок. Необхідно перебрати всі варіанти розміщення цих дужок таким чином, щоб виконувалась відповідність відкритих та закритих дужок (при перегляді виразу зліва направо у будь-який момент кількість закритих дужок не повинна перевищувати кількості відкритих). Наприклад, для N=3 існує 5 таких дужкових виразів: ((())),(()()),(()()),()(()), ()()().
 Вирази ())((),)(())( є помилковими.

 Для впорядкування варіантів розміщення дужок введемо позначення:
 0—ліва дужка «(«, 1 — права дужка «)».

Тоді будь-якому числу з N нулів та N одиниць можна поставити у відповідність деякий дужковий вираз. Наприклад:


000111 відповідає((())),
010101 відповідає ()()(),
100110 відповідає)(())(.

Для правильного виразу кількість одиниць, що стоять ліворуч від будь-якої цифри даного числа, не перевищує кількості нулів, що стоять теж ліворуч (або кількість нулів, що стоять праворуч від будь-якої цифри цьо​го числа, не перевищує кількості одиниць). Запишемо впорядковану по​слідовність всіх 2*К-цифрових двійкових чисел, що відповідають усім пра​вильним виразам з N пар дужок для N=4:

	00001111 (((())))

00010111 ((()()))

00011011 ((())())

00011101 ((()))()


	00100111 (()(()))

00101011 (()()())

00101101 (()())()

00110011 (())(())


	00110101 (())()()

01000111 ()((()))

01001011 ()(()())

01001101 ()(())()

01010101 ()()()()


Рекурсивна програма пошуку обриваючого елемента та перетворення фрагмента ланцюжка нулів та одиниць, що змінюється (дана програма будується на основі побудови бінарного дерева).

4. Арифметичний вираз 
Ім’я вхідного файлу: input.txt

Ім’я вихідного файлу: output.txt

Максимальний час роботи на одному тесті: 3с

Між числами a1,...,aN  потрібно вставити знаки арифметичних операцій +, -, * так, щоб результат обчислення отриманого арифметичного виразу був рівний заданому цілому числу B.

Вхідні дані. У вхідному файлі записано спочатку шукане число B (-2*109<B<2*109), потім число N – кількість чисел в арифметичному виразі (1<N<12), а потім цілі числа a1, …., an(0<a<20).

Вихідні дані. У вихідний файл вивести шуканий арифметичний вираз чи число 0, якщо його побудувати не вдається. Якщо розв’язків декілька вивести будь-який з них.

Наприклад

Input.txt

1053

6

5 6 7 10 15 8

Output.txt

5+6+7*10*15-8

Input.txt

12

2

1 2

Output.txt

0

5. Конденсатори 
Ім’я вхідного файлу: input.txt

Ім’я вихідного файлу: output.txt

Максимальний час роботи на одному тесті: 3с

Радіолюбитель Петрик вирішив зібрати детекторний радіоприймач. Для цього йому знадобився конденсатор ємністю С мкф. В розпорядженні Петрика є набір із n конденсаторів, ємності яких рівні C1, C2, …,Cn відповідно. Петрик пам’ятає як обчислити ємність паралельного з’єднання двох конденсаторів (Cnew=C1+C2) і послідовного з’єднання двох конденсаторів (Cnew=(C1*C2)/(C1+C2)). Петрик хоче спаяти деяку послідовно-паралельну схему із набору конденсаторів, які є в нього, так щоб її ємність була найближчою до шуканої (тобто абсолютна величина різниці значень була мінімальною). Зрозуміло, що Петрик не зобов’язаний використовувати для виготовлення схеми всі конденсатори.

Нагадаємо визначення послідовно-паралельної схеми. Схема, складена із одного конденсатора, - послідовно-паралельна схема. Будь-яка схема, отримана послідовним з’єднанням двох послідовно-паралельних схем - послідовно-паралельна, а також будь-яка схема, отримана паралельним з’єднанням двох послідовно-паралельних схем – послідовно-паралельна.

Формат вхідних даних

В першому рядку кожного файла задані числа n i C. В другому рядку міститься послідовність ємностей конденсаторів C1, C2, …,Cn , які має Петрик. Значення ємностей - дійсні числа. Для всіх вхідних файлів n<=10.

Формат вихідних даних

У вихідному файлі необхідно вивести ємність такої схеми, ємність якої найменше відрізняється від С. Результат виводьте з шістьма знаками після коми.

Наприклад

	Input.txt
	Output.txt

	3  1.66

1 2 1
	1.666666


Пояснення до прикладу: послідовно з’єднаємо перший і другий конденсатори, а потім отриману схему з’єднаємо паралельно з третім.

